

Вырезка из газеты

ВЫШКА

23 МАР 1951

г. Баку

Газета №

983—10 000



Впервые с гастрольной поездкой в Советский Союз приехали артисты испанского балета под руководством Сильвии Иварс. Свои выступления в СССР они начали в Ленинграде, потом побывали в Вильнюсе, Минске и теперь у нас в Баку.

Труппа испанского балета — камерная; все участники ее танцуют и сольные партии и участвуют в ансамбле. Сильвия Иварс — художественный руководитель и хореограф этого коллектива.

На снимке: выступление артистов испанского балета.

Фото С. КУЛИШОВА.